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Omologazione risultati gare del 13/10/2024 - 1° giornata di ANDATA - 1°Fase 

ATTIVITA' FEDERALE UFFICIALE 

=================================================================================================== 

Girone 1 

1^ Squadra                      -2^ Squadra                   Risultato Mete  Arbitro 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

FORUM IULII RUGBY F.C.ASD       -RUGBY CALVISANO SSD ARL      28 -  0 (Vedi delibera)Sig. DAVOLI A. 

 

Girone 3 

1^ Squadra                      -2^ Squadra                   Risultato Mete  Arbitro 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

RUGBY PARABIAGO SSD SRL         -C.U.S. GENOVA ASD            61 -  5 (11- 1) Sig. CARNINI C. 

 

 

C L A S S I F I C A            Girone 1 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Squadra                             Punti Gioc. Vinte Par.  Perse Mete  P.F.  P.S.  Diff. Pen  OBB. 

FORUM IULII RUGBY F.C.ASD             5     1     1     0     0     4    28     0    28    0    1 

RUGBY CALVISANO SSD ARL               0     1     0     0     1     0     0    28   -28    0    1 

 

 

C L A S S I F I C A            Girone 3 

---------------------------------------------------------------------------------------------------

Squadra                             Punti Gioc. Vinte Par.  Perse Mete  P.F.  P.S.  Diff. Pen  OBB. 

RUGBY PARABIAGO SSD SRL               5     1     1     0     0    11    61     5    56    0    1 

C.U.S. GENOVA ASD                     0     1     0     0     1     1     5    61   -56    0    1 

 

 

DELIBERA GIRONE 2 
 

Il Giudice Sportivo, 

preso atto del ritiro dalla Coppa Conference Serie A Femminile da parte delle società I Puma Bisenzio Rugby ASD e Spartan Queens 
Rugby Montegranaro SSDRL, dispone l’annullamento delle gare originariamente programmate prima del ritiro delle suddette squadre, 
motivo per il quale non verrà pubblicata la classifica del girone 2. 

Roma, 16 ottobre 2024       (Avv. Francesco Grillo) 
 
 
 

DELIBERA GARA – GIRONE 1 - “FORUM IULII RUGBY FC ASD VS RUGBY CALVISANO SSD ARL” del 13/10/2024 

Il Giudice Sportivo, 

visto il referto del Sig. Antonino Davoli, nel quale si dà atto che la Società Rugby Calvisano SSD ARL ha presentato un elenco nominativo 
di 18 giocatrici, senza il numero minimo di giocatrici di prima linea, anziché quattro giocatrici, così come stabilito dalle norme vigenti per 
squadre da 16 a 18 giocatrici indicate in lista; 

preso atto che la gara si è svolta per tutto l’incontro con mischie “no contest”, poiché la suddetta società non disponeva di giocatrici 
abilitate a giocare nel ruolo di prima linea 

visto l’art. 30/1 lett. g) del Regolamento di Giustizia, l’art. 30 punto 4 lett. b) del Regolamento di Attività Sportiva e le disposizioni contenute 

nelle Regole di Gioco del Rugby Union (edizione 2024) alla regola 3 punti 8.13; 

dichiara perdente la società Rugby Calvisano SSD ARL, omologando la gara con il risultato di 28 a 0 (mete 4 e relative conversioni a 
0), in luogo del risultato conseguito sul campo di 32 a 25 (mete 6 - 5), in favore della società Forum Iulii Rugby FC ASD. 
 

Roma, 16 ottobre 2024       (Avv. Francesco Grillo) 
 

SANZIONI DI GIOCO ADOTTATE DALL'ARBITRO - AUTOMATICHE 
AMMONIZIONI -  1° Cartellino Giallo 
- BAU' ELENA, della FORUM IULII RUGBY F.C.ASD, espulso temporaneamente al  3° del 2°tempo 
 
ILLECITI TECNICI A CARICO DI SOGGETTI AFFILIATI – MULTE 
 

- RUGBY CALVISANO SSD ARL, infraz. Art. 29/1 lett. a) (assenza accompagnatore/giudice di linea, in quanto la Sig.ra Guerrini 
Francesca, presente in lista gara come accompagnatrice e giudice di linea, risulta inserita anche come giocatrice), MULTA DI EURO 
80.00, sanzione inasprita ai sensi dell’art. 15/1 in, MULTA DI EURO 120,00= (CENTOVENTI/00) 
 

- FORUM IULII RUGBY F.C. ASD, infraz. Art. 29/1 lett. a) (assenza accompagnatore in quanto la Sig.ra Chiozza Giulia, presente in lista 
gara in qualità di accompagnatrice, non risulta tesserata per la società), MULTA DI EURO 80.00, sanzione inasprita ai sensi dell’art. 15/1 
in, MULTA DI EURO 120,00= (CENTOVENTI/00) 
 
 

Il Segretario     Il Giudice Sportivo Nazionale 
       (Sig.ra Gigliola Giannini)          (Avv. Francesco Grillo) 


